

Сегодня, 8 февраля, в Центре общения старшего поколения состоялось занятие по курсу "Азбука интернета".

Группа из девяти человек с большим интересом прослушала информацию ведущей курса Натальи Сергеевны Петровой, которая очень доходчиво рассказала об устройстве и сопутствующих комплектующих "карманных компьютеров", т.е., смартфонов и ответила на возникшие вопросы. Для более продуктивной дальнейшей учебы обучающиеся заполнили лист обратной связи.

Новые темы, новые лица. Центр рад всем гостям!

Другая группа в это время занималась в стенах библиотеки.

Завтра в 12 часов нас ждет виртуальный концертный зал.











